

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

al comisiei de specialitate pentru activitati
economoco-financiare, juridica si de disciplina
- Comisia nr.1 a C.L. Aninoasa -

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANINOASA

Tel. 0245226214
Fax. 0245226533

Sat Aninoasa
str. C. Manolescu nr. 143
Comuna Aninoasa, județ Dâmbovița

www.primariaaninoasa.ro
aninoasadb@yahoo.com

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină (comisia nr.1 a C.L. Aninoasa)

Raportul anual de activitate este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

Pentru atingerea scopurilor propuse au fost folosite prerogativele conferite de lege autorității deliberative în condițiile legislației actuale, cu respectarea principiilor fundamentale conferite de lege: descentralizare, autonomie locală, desconcentrării serviciilor publice, eligibilității autorităților administrației publice locale, legalității și al consultării cetățenilor în soluționarea problemelor locale de interes deosebit.

Comisia de specialitate nr.1 a Consiliului local Aninoasa are în componență 5 membri, după cum urmează:

Neagu Roxana – președinte
Jeculescu Georgiana – secretar
Jianu Daniel – membru
Doman Toma - membru
Dulama Dumitru - membru

În cursul anului 2018 membrii comisiei au desfășurat 31 de ședințe de comisie și au participat la ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Aninoasa.

În cadrul ședințelor de comisie au fost analizate proiectele de hotărâri referitoare la activitățile economico-financiare derulate la nivelul comunei (aprobări, rectificări ale bugetului local, aprobarea taxelor și impozitelor locale, aprobarea investițiilor și a proiectelor derulate în vederea sustinerii dezvoltării comunei, completări ale inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Aninoasa, aprobarea unor regulamente, etc.), puse la dispoziție, precum și documentele aferente acestora, fiind solicitată, ori de câte ori a fost necesar, asistența din partea secretarului comunei, a șefului biroului financiar-contabil, achiziției și investiției și de compartimente din cadrul Primăriei comunei Aninoasa.

Problemele ridicate de către membrii comisiei au fost clarificate prin precizări aduse direct în cadrul ședințelor sau prin prezentarea unor documente suplimentare cerute și puse la dispoziția consilierilor de către compartimentele de specialitate până la data ședințelor ordinare sau extraordinare ale consiliului local.

De cele mai multe ori aceste dezbateri au dus la armonizarea punctelor de vedere și proiectele de hotărâri au intrat în discuțiile plenului cu aviz favorabil dat în unanimitate de către membrii comisiei.

Așa cum am încercat în fiecare an, acest raport nu vreau să reprezinte doar un act administrativ impersonal, ci să fie un instrument de informare a cetățenilor comunei cu privire la modul și eficiența rezolvării treburilor publice, a acțiunilor întreprinse pentru realizarea strategiilor, a modului de îndeplinire a obiectivelor propuse pe principalele domenii de activitate

**Președinte de comisie
Neagu Roxana Elena**

